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Nazwa kwalifikacji: Organizacja prac zwiazanych z eksploatacja Srodkéw technicznych stosowanych w
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Oznaczenie kwalifikacji: M.43
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Rok 2018
CZESC PISEMNA

Instrukcja dla zdajacego

1.

2.

A T

11.

12.

Sprawdz, czy arkusz egzaminacyjny zawiera 18 stron. Ewentualny brak stron lub inne usterki zglos$
przewodniczacemu zespotu nadzorujacego.

Do arkusza dotaczona jest KARTA ODPOWIEDZI, na ktorej w oznaczonych miejscach:

— wpisz oznaczenie kwalifikacji,

— zamaluj kratke z oznaczeniem wersji arkusza,

— wpisz swoj numer PESEL*,

— wpisz swoja date urodzenia,

— przyklej naklejke ze swoim numerem PESEL.

Arkusz egzaminacyjny zawiera test sktadajacy si¢ z 40 zadan.

Zakazde poprawnie rozwigzane zadanie mozesz uzyskac¢ 1 punkt,

Aby zda¢ czgs¢ pisemng egzaminu musisz uzyska¢ co najmniej 20 punktow.

Czytaj uwaznie wszystkie zadania.

Rozwigzania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI dlugopisem lub piorem z czarnym tuszem/
atramentem.

Do kazdego zadania podane sg cztery mozliwe odpowiedzi: A, B, C, D. Odpowiada im nastgpujacy
uktad kratek w KARCIE ODPOWIEDZI:

[a] | [B] | [€] | [D

Tylko jedna odpowiedz jest poprawna.
Wybierz wlasciwg odpowiedz i zamaluj kratke z odpowiadajaca jej literg — np., gdy wybrates
odpowiedz ,,A’:

W E|C|D

Staraj si¢ wyraznie zaznaczaé¢ odpowiedzi. Jezeli si¢ pomylisz i blednie zaznaczysz odpowiedz,
otocz ja kotkiem i zaznacz odpowiedz, ktora uwazasz za poprawna, np.

[ClEED

Po rozwigzaniu testu sprawdz, czy zaznaczylés’ wszystkie odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI
i wprowadzites wszystkie dane, o ktorych mowa w punkcie 2 tej instrukcji.

Pamie¢taj, ze oddajesz przewodniczacemu zespolu nadzorujacego tylko KARTE ODPOWIEDZI.

Powodzenia!

*w przypadku braku numeru PESEL — seria i numer paszportu lub innego dokumentu potwierdzajgcego tozsamosé
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Zadanie 1.

Tabela smarowania — fragment instrukcji obstugi rozrzutnika obornika
Tytan 5, Tytan 7, Tytan 8 i Tytan 10

Miejsce smarowania Liczba pu nkt.ow Gatunek smaru Czestotliwosé smarowania
smarowania
tozyska tylnego watu
yska tyinego wa 3 STP Codziennie
przenosnika
Zapadid, zgby kota 3 Smar grafitowy Codziennie
zapadkowego
Co rok. Wymiane oleju przez
korek spustowy i wlewo
Skrzynka przektadniowa 1 Hipol 15 ex Spus wy W e“? wy.
przeprowadzi¢ bezposrednio po
zakonczonej pracy rozrzutnika
, Co pot roku. Smarowac taricuch
tancuchy napedowe 2 Smar grafitowy lub PL P a . wactan
w rozgrzanym oleju lub smarze.
2 (Tytan5; Tytan7) Co p6t roku. Smarowac przed
tancuchy przenosnika Smar grafitowy lub PL kazdym dtuzszym postojem oraz
4 (Tytan 8; Tytan 10) zimowym przechowywaniem.
tozysko korbowodu 1 Smar grafitowy lub STP Codziennie
Podpora 1 STP Co kwartat
2 (Tytan5; Tytan7)
Tulejki rozpieraczy STP Co kwartat
4 (Tytan 8; Tytan 10)

Ile punktow smarowania nalezy przesmarowac podczas obstugi codziennej rozrzutnika obornika Tytan 7?

A. 3 punkty

B. 5 punktéw
C. 7 punktow
D. 9 punktéw

Zadanie 2.

Sprawdzenie stanu przyrzadu tngcego, wyjecie listwy nozowej, konserwacja nozykow i palcow zespotu
zniwnego w kombajnie zbozowym, to czynno$ci z harmonogramu prac przegladu technicznego

A. przedsezonowego.
B. gwarancyjnego.
C. posezonowego.
D. codziennego.
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Zadanie 3.

5
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Nazwa sprzetu Nazwa czesci Numer zespotu Numer katalogow
gowy
K-442/1 Wspornik - 644310003 0
| ,

2 s n . Przyrzad | (At Orzeczenie
Miejsce Okreélenie uszkodzenia - kontrolny |Wymiar dopuszczalny weryfike -
pomiaru warunki techniczne lub sposéb  |nominalny- bez o

sprawdzenia | naprawy
s 3 1

' Pekniecia, obtamania potaczone z : - e o,

| trwatym ubytkiem materiatu Wannkowa s
2 | zZuzycie na érednicy ¢ 45H9 MDAH30-50| ¢ 457 ¢ 15,2 brakowaé
3 :Zu;'}'me crescl wspdlpracujacych - MWSb luz P

|max luz 1.5 mm do 1.5 mm

iZ el D 17 bi a 7 19 brakowa¢
4 4| uzycie otworu § 17 w przegubie MAUb-140| @1 ¢ prsdgiih
5 . Pekniecie spomy Wrrakowa E E naprawiaé

ustalenie warunkoéw montazu czesci.
przeprowadzenie weryfikacji czesci.
ustalenie wymiarow naprawczych.

caw»

wykonanie czesci zamiennej.

Przedstawiony fragment dokumentacji technicznej umozliwia
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Zadanie 4.

Tabela doboru tlokéw, pierscieni tlokowych i tulei cylindrowych wedlug grup selekcyjnych

Pobrano z arkusze24.pl

Tioki Pierdcicnie tlokowe Tuleje cylindrowe
Oznaczenie
grupy Nr Srednica (:}f’f;;'ﬂi ) uszezeln. agamigjace | N | Srednica tulei
selekcyjnej kata- tloka D N N N logo cylindrowej D
logu mm ’ Wymiar - Wymiar ol Wymiar - (mm)
- kat. v kat. Y kat. y wy
A 94,896 5,012 95,00 “3:003
B o 94,908 o012 o = = = 95,01 20,003
= 2 2 2 2
B A o =y - 23 & = = i
5= o e 94,920 012 fad == ] o o g o 95,02 Zg005
v =~ TS - =1 re
‘B2 S = P S - S - S
8. g 2 Z Z £ z & g
=2 D = 94,932 o012 S =S 2 =S =3 & 95,03 9,008
A 94,896 4012 96,00 "205
= =] = (=] Q
- 2 2 4 z
) B A 94,908 4012 o = - =g o =8 96,01 *0.0%
e O =] . - == - =< I S d
- b - == = e o~ e L]
EE g $ 2 g 2 & 2
z g C g 94,920 .o,012 2 £ g -3 g kS 96,02 *0.00%

Na podstawie informacji zawartych w tabeli wskaz srednice tulei cylindrowej dla wymiaru nominalnego

z grupy selekcyjnej (C) i odpowiadajacy jej nr katalogowy.

A.
B.
C.
D.

Zadanie 5.

Specjalistyczny  przyrzad do

94,920 012, 0050/50-396/0
95,920 _,012 , 0050/50-307/0

95,027 5 o0s,
96,02+ 0,008

— 0,005

0050/73-116/0
0050/73-239/0

na zdjeciu oznaczonym litera

honowania

cylindrow  silnikow
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Zadanie 6.

Manometr
Rozdzielacz

Naczynie
pomiarowe

Przektadnia
bezstopniowa

Zawor

odcinajacy
Przektadnia

%1 stozkowa

Zbiornik
zolejem | -

Element -
2. S fu el ——___— |~ Badana pompa
grzejny C T - Sy
u - - Filtr siatkowy

-
—

Rys. Schemat polaczen przy sprawdzaniu
pompy olejowej na specjalistycznym stanowisku

Przy sprawdzaniu pompy olejowej na specjalistycznym stanowisku naczynie pomiarowe stuzy do badania

A. stopnia zanieczyszczen oleju.
B. temperatury oleju.

C. wydatku oleju.

D. ci$nienia oleju.

Zadanie 7.
Za pomoca przyrzadu pomiarowego przedstawionego na ilustracji sprawdza si¢
temperature¢ zamarzania pltynu w uktadzie chtodzenia silnika.
poziom dzwigku w ukladzie napedowym pojazdu.
zawarto$¢ wody w plynie hamulcowym.

gestos¢ elektrolitu w akumulatorze.

ocaowp
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Zadanie 8.

Manometr nr 1
Rozdzielacz

a Zawor

Sprezarka odcinajacy

Zbiornik
N\
e

Manometr nr 2
¢

Manometr nr 3

Zawor hamulcowy

Szybkozlacze
pneumatyczne

Rys. Schemat polaczen przy sprawdzaniu instalacji
pneumatycznej ciagnika

Ktory manometr wskaze spadek cisnienia powietrza w chwili uruchomienia hamulcow przyczepy?

A. Nrlinr2
B. Nr2inr3
C. Nr2
D. Nr3
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Zadanie 9.
Ktory parametr kota zamachowego odczytuje si¢ z czujnika oznaczonego na rysunku numerem 2?
A. Wywazanie dynamiczne. Powierzchnia obwodowa
Czujnik kola zamachowego

Wywazanie statyczne. zegarowy nr 1

Czujnik

B
C. Bicie promieniowe.
D Zegarowy nr 2

Bicie osiowe.

Otwor kola
zamachowego

Plaszczyzna
czolowa kola
§ | zamachowego

Otwor sruby
2~ sprzegla

Piasta
kola

— i \

Rys. Sprawdzanie kola zamachowego

Zadanie 10.

Przydatnos¢ cieczy chtodzacej do dalszej eksploatacji sprawdza sie
A. refraktometrem.
B. wakuometrem,

C. termometrem.
D. stetoskopem.

Zadanie 11.

Oblicz koszt zakupu trzydziestu zebow do brony ci¢zkiej z uwzglednieniem 5% rabatu. Cena jednego zgba
wynosi 5,60 zt.

A, 194,71 zt
B. 159,60 zt
C. 204,96 zt
D. 176,40 zt
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Zadanie 12,

Jaki bedzie koszt paliwa na godzing pracy dwoch agregatow maszynowych na podstawie przedstawionych
danych:

— wydajnos¢ pracy obydwu agregatéw jednakowa — 3,2 ha/h,
— zuzycie paliwa dla pierwszego agregatu — 2,5 1/ha,

— zuzycie paliwa dla drugiego agregatu — 4 l/ha,

koszt jednego litra paliwa — 4,50 z1?

A, 102,90 zt
B. 98.30 zt
C. 94.40 zt
D. 93.60 zt
Zadanie 13.

Zgodnie z obowiazujacymi przepisami maksymalna szeroko$¢ pojazdu rolniczego poruszajacego sie po
drogach publicznych nie moze przekraczac

A, 2m

B. 3m

C. 4m

D. 5m
Zadanie 14,
Dopuszczalna predkos¢ poruszania si¢ sieczkarni polowej samobieznej po drogach publicznych nie moze by¢
WyZsza niz

A. 25km/h

B. 30 km/h

C. 35km/h

D. 40 km/h
Zadanie 15.

Ciagnikowy opryskiwacz polowy zostat zakupiony w 2015 r. Obowigzek pierwszego badania technicznego
maszyny przypada

A. w2020 roku.
B. w2019 roku.
C. w2018 roku.
D. w2017 roku.

Zadanie 16,

Oblicz czas potrzebny do skoszenia trawy z pola o powierzchni 15 ha trzema agregatami o wydajnosciach
praktycznych: 1) 1,3 ha/h; 2) 1,7 ha/h; 3) 2,0 ha/h.

A. 3h
B. 6h
C. 8h
D. 10h
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Zadanie 17.
Wskaz optymalny termin nawozenia obornikiem z jednoczesnym jego przykryciem orka zimowa pod upraweg

buraka cukrowego.

A. Idekada pazdziernika.
B. II dekada sierpnia.

C. III dekada maja.

D. Idekadalipca.

Zadanie 18.

Na rysunku pokazany jest adapter kombajnu zbozowego przeznaczony do zbioru

A. stonecznika.
B. kukurydzy.
C. rzepaku.

D. zboza.

Zadanie 19.

W celu oddzielenia zanieczyszczen od nasion kulistych (np. groch) stosuje si¢

A. sortownik rzutowy.
B. elektromagnes.

C. plotniarke.
D. zmijke.
Zadanie 20.

Na ilustracji przedstawiono

miocarni¢ do przecierania glowek koniczyny.
urzadzenie do sortowania ziemniakow.
maszyn¢ do rozdrabiania burakow.

maszyn¢ do sortowania warzyw.

cowp
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Zadanie 21.

Maszyna przedstawiona na ilustracji wykorzystywana jest do

A. pielegnacji miedzyrzedzi w uprawie machorki.
B. formowania kopcéw w uprawie szparagow.

C. sadzenia rozsady warzyw.

D. zbioru porzeczki.

Zadanie 22.

Niskie cisnienie spre¢zania w cylindrze silnika spalinowego spowodowane jest

A. ograniczonym przeptywem spalin przez rure wydechowa.
B. zatkanym odpowietrznikiem w korku zbiornika paliwa.
C. uszkodzeniem przewodu ssacego.

D. zuzyciem gladzi cylindra.

Zadanie 23.

Po zwolnieniu hamulca pojazdu przyczyng blokowania kot w pojezdzie z hydraulicznym mechanizmem
uruchamiania hamulca zasadniczego jest

nadmierny opor ruchu ttoczkow w cylinderkach sitownikow rozpieraczy.
zuzyta oktadzina cierna szczgk hamulcowych.
zwichrowana tarcza hamulcowa.

cawp»

owalizacja bebna hamulcowego.
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Zadanie 24.

Nadmierne zuzywanie si¢ srodkowej czesci bieznika opony spowodowane jest

A. zbyt wysokim ci$nieniem powietrza w ogumieniu.
B. nadmiernymi luzami w przektadni kierownicze;j.
C. zbyt niskim ci$nieniem powietrza w ogumieniu.
D. niewlasciwa regulacja zbieznosci kot.

Zadanie 25.

Przyczyna zapychania prawidlowo ustawionych sit zaluzjowych w kombajnie zbozowym jest

A, zbyt matla predkosc obrotowa watu napedu rozdrabniacza stomy,
B. zbyt mata predkos¢ obrotowa bebna mtécacego.

C. zbyt staby strumien powietrza.

D. zbyt silny strumief powietrza.

Zadanie 26.

Zbyt wysokie podcisnienie w rurociggu prozniowym dojarki przewodowej spowodowane jest

A. brakiem oleju w zbiorniku uktadu smarowania pompy prézniowe;j.
B. zanieczyszczeniem zaworu regulacji podci$nienia.

C. zasysaniem powietrza przez aparat udojowy.

D. zuzyta uszczelka kurka stanowiskowego.

Zadanie 27,

Zbyt czeste wlagczanie si¢ sprzegla przecigzeniowego (przeskakiwanie tarcz) w czasie pracy rozrzutnika
obornika $wiadczy o

A. przeciagzeniu mechanizmow napedu adaptera lub przeno$nika podtogowego.
B. nadmiernym wydtuzeniu si¢ lancuchow przenosnika podtogowego.

C. zuzyciu wielowypustu watka przegubowo-teleskopowego.

D. niewlasciwej regulacji dawki obornika.

Zadanie 28.

Wskaz przyczyne niesprawnosci ukladu kierowniczego kombajnu zbozowego z hydraulicznym
mechanizmem kierowniczym.

Zniszczona sprezyna zaworu bezpieczenstwa w bloku rozdzielacza.
Zanieczyszczony zawor bezpieczenstwa w bloku rozdzielacza.
Niedokrgcony zawor szybkoztaczy na zespole zniwnym.
Uszkodzony sterownik ,,Orbitrol”.

caow»
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Zadanie 29,
PALIWO
Stan paliea pay Pobrane Stan paliva proy
otrzyma nis kery < p rerocie kamy
gdzie tlosc or bwite

6,7

Benzol - Pisz

25

48/2017

Rawdlake fou

(podpts wystawiajacego larte)

Howak

— (F_"’d'P“) Norma zuzyria paliwa 8 2 ’
POWROT Data Godz/min. Stan licnika na 100 km przebiegu »
06.06.2017 | 148614
Weh 148369
WYNIK C:s; pracy eisbdar e UWAGTH
godz/min ¢

8

(podpts osoby, kiora obliczyia wyniki)

Mﬁ’

(podpis kierowey)

(podprs kontrolujacego wyniki)

Okresl stan paliwa przy zwrocie karty drogowej

A.

B
C.
D

7.40 litrow
11,61 litrow
15.61 litrow
21,30 litrow
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Zadanie 30.
Na podstawie przedstawionych informacji okresl rzeczywiste zuzycie paliwa przez pojazd na 100 km
przebiegu. MIESIECZNE ROZLICZENIE ZUZYCIA PALIWA W SAMOCHODZIE
Nrrejestracyjny ....... DBL 60AG.......
A 471 Rozliczenie dotyczy miesigca
B '}r 6 1 kwiecien....... 2017.r.
: ? Nr kart ewidencji przeblegu palazdu od
C. 8.01 ..01/04/2017... ... do
| B o 1'4.0'4!201 7
D. 94 Nrpozycjiod ...7....do ....4...
Stan licznika w pierwszym dniu
A roboczym miesigca 126897
Stan licznika w ostatnim dniu
B. roboczym miesigca 128345
lloé¢ przejechanych kilometrow
C. (B-A)
D. Zestawienie zakupu paliwa
Ip. nr faktury data kwota ilos¢ litrow
1 FI345876/004/17 | 03.04.2017| 247,50 2¢ | 55
2 Fi 345896/004/17 | 07.04.2017| 517,50 24 115
3 | FI345982/004/17 |12.04.2017| 382502/ | 85
4 F1346145/004/17 | 29.04.2017| 540,00 z{ 120
Ogofem w miesige ...... kwietniu.......... 1687,50 zf 375
Data i podpis
E llos¢ zuzytego paliwa 105,84 pracownika:
Rzeczywiste zuzycie paliwa >
F. (E/C)x100 ._M/ﬁ
G Norma ¢/ 100 ém 8
H.  Przepail/oszczednos¢ (G-H.) | - Sprawdzit:

Zadanie 31.
Dobierz ciagnik spehiajacy optymalnie wymagania energetyczne do wspolpracy z agregatem uprawowym
zawieszanym AU — 2.8 wiedzac, ze zapotrzebowanie mocy na pokonanie:

— sity uciagu agregatu (mocy uciggu) = 52 kW;

— chwilowych wzrostéw oporu rzeczywistego (rezerwa mocy) = 15% mocy uciagu.

John Deere 6195M — 151 kW
Claas Elios 220 — 62 kW
Valtra N143 — 112 kW

Ursus 11054 — 81 kW

OSnowp»

Strona 13 z 18



Pobrano z arkusze24.pl

Zadanie 32,

Odstep z
pomigdzy o é é‘ = @
czynnoscia TN : 8 3 TR -3 - ol E

i Punkty prowadzenia czynnose1 serwisowych g Z }f % z
SEIWISOWY Z é‘ (‘ < 5;:\
mi ' ol iR é_
?
Tarcze plywajace przekladm bezstopniowych X
Poziom oleju silnikowego X
Poziom plynu chlodzacego X
Poziom oleju ukladu hydraulicznego X

Co 10 [Naciag pasoéw napedowych 1 lancuchoéw X
roboczo-  [Filtr powietrza kabiny X

godzin  [Filtr wstepny paliwa z separatorem wody X

Poziom paliwa .

Poziom DEF AdBlue

Chwytacz kamieni X
F ancuchy napedowe

Fozysko wentylatora czyszczacego

Co50 [Momenty dokrecania nakretek kol X

roboczo-  [Cisnienie powietrza w ogumieniu X

godzin  [Zbiomik powietrza X

Ustawienie klepiska zespolu mlécacego X

Co 100 [Tuleje laczeniowe walu zwolnicy

roboczo- |Wal sprzegla

godzin  |Lacze gornego silownika rury wyladowezej

Olej silnikowy i filtr oleju X
Przeguby kulowe ;
, Czopy soczewkowe

o0 Prety gwintowane

roboczo- | ‘

S F¥ln'v paliwa .

- Filtr wstepny paliwa z separatorem wody

Hamulce X
Hamulec postojowy X

Z zalecen zawartych w instrukcji obstugi kombajnu zbozowego wynika, ze obstuga wstepnego filtra paliwa
z separatorem wody polega na spuszczaniu wytragconego ptynu po przepracowaniu kazdych

10 godzin i kontroli co 100 rbh.
50 godzin i kontroli co 300 rbh.
50 godzin i wymianie co 300 rbh.

oCawp

10 godzin i wymianie co 300 rbh.
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Zadanie 33.

( o— ~c'>-h o-noTo omo-no-noTo omorhomo o o oTon:': ;C
ST q

g

Podczas oceny wykonania orki przedstawionym na rysunku przyrzadem mozna dokona¢ pomiaru

A. stopnia przykrycia resztek pozniwnych.
B. szerokosci skiby.

C. wyskibienia roli.

D. glebokosci orki.

Zadanie 34.
RONZAI NASTON 0 PECINEN FECENICR TWIES BURKRT WIEPER
WOSC =] 25 15 25 35 [ ]
oo ;onmnmmf em] 108 1 708 0% 08 i 0
LCHA ABIEGOWEDD (brkial| 1000 | 1900 600 7500 1500 To00
A\ ( 245 174 7.3
o A2 a| 255 185 78
A3 Fiii 198 8.3
5 Al @ N 87 92 255 207 8.9
AS E ¥ |08 | a2 EE] 319 776 LLE a7
E AD o < 7 a8 104 340 120 04
0 & 4‘;2 T30 | 08 | 15 | 370 134 K
nEz 52 S 138 7 121 EE]] 138 1186
wao [= = 2 148 126 131 425 50 159 129
zE( 5 oSN 157 | 137 | 140 | 452 55 166 135
Wy d [&8 =0 167 135 150 387 104 185
§ (7] ﬁ ] @ o 183 | 155 161 516 | 114 154
< ﬁ [ § g 195 1?6 174 rg: 31 2
c2 208 179 185 132 231
'5 o [=19Q o 230 194 202 142 250
=1 o= | 0 X7 _| 213 151 %8
=1 O 76 | 28 783 300 5E
] = S L 173 T3
[STAWIENIE DOWGN| DEN NA ZABEV.OD GONY ] 3 1 ] 2 2 [ 1 1
CILI= B (WO MALNY [NORMALNY [NOWBALNY | WG i [WORMALNY | SWIEISs (NG AMALNY (NoRwA N | SVE=s |
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Rys. Tabela wysiewu siewnika zboZowego

Dane zawarte w tabeli wysiewu siewnika zbozowego podczas wykonywania proby kreconej stuza do
okre$lenia

dtugosci znacznikow.
ilosci wysianych ziaren na m®.
doktadnego ustawienia siewnika na zadana ilo$¢ wysiewu.

oSonwp

orientacyjnego wstepnego ustawienia siewnika na zadang ilos¢ wysiewu.
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Zadanie 35.
Zhi_‘fr"ik Zawor regulacji  Przewdd pneumatyczny :
WYTOWnAwCEY pmlriil_nienia podcisnicnia “akutllmt'lr Pulsator

podcisnienia

rece FTEOTE =S Lwee . IRoemecoesesetand N ey,

‘Odbieracz
" mlcka

Przewod
pulsacyjny

Tawar nlw‘:la—'l\;nn)'
odbicrucea

S

- Pompn mleczna
odbieracza

Filtr mleka — po o tloczny

pompy

Pompa prédulows Kalrl."ljt:r
Rys. Schemat przewodowej instalacji udojowej

Wakuometr to element przewodowe;j instalacji udojowej stuzacy do

A. zamiany podci$nienia na ci$nienie atmosferyczne w komorach migdzysciennych kubkow

udojowych.
B. pomiaru ilosci przeptywu mleka przez rurociag mleczny.
pomiaru podci$nienia w rurociggu préozniowym.

o

D. pomiaru nadci$nienia w rurociggu prézniowym.
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Zadanie 36.
Cliwayiakcach Laicuch napedu Sruby zabezpieczajace
el e Piasta sprzegla Iy MB8x45-8,8 (szt.2)
napedowy’ % podajnika )
pe g klowego s
s Pl / Fusal Labcuc
Ul __ﬂ:”_; 1o
S eihE | Widly podaj = Lancuchy
—’_g 1dly podajjce < ijaj
L) tj— 1 Rolka..ll e Rulka 1 Jz:'; ijajace
= Jl 1] th i -_/ /v
Przekladnia = Sy <« ey ;. / / "
katowa\, = =
A | - 3 —1 wal
WOM \ e Podbieracz — napedowy
= palcowy z napgdem — N o
i = B PN
: A —_—
— —
E

p ." J g /
’ e <——+-1L—HA— <t - ———>
i PR
it e Walki laicuchéw |
- Sruby — Piastaqnp  PVilajacych Mechanizm
I

zabezpieczajace e napinajacy

)
MB8x35-8,8 (szt.2)

Rys. Schemat napedu prasy zwijajacej
W  wyniku przecigzenia ukladu napedowego prasy zwijajacej Scigcie Srub zabezpieczajacych
M8x35-8.8 (szt.2), spowoduje unieruchomienie

A. widel podajgcych i podbieracza palcowego.
B. watkow itancuchow zwijajacych.

C. rolki IT podajnika.

D. rolkiI podajnika.

Zadanie 37.

W procesie technologicznym uprawy gleby wal Campbella wchodzi w sktad zespotu uprawek

A, pielegnacyjnych,
B. przedzimowych.
C. przedsiewnych.
D. pozniwnych.

Zadanie 38.
Przyczyna niesprawnos$ci spalinowego silnika wysokopreznego ciggnika rolniczego, objawiajgcej si¢
wydobywaniem si¢ bialo - niebieskiego dymu z uktadu wydechowego, jest

niedrozny przewod doprowadzajacy paliwo.
zapowietrzony uktad paliwowy.
nieszczelna uszczelka glowicy.

uszkodzony kolektor ssacy.

cnw»
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Zadanie 39.
Przed naprawa glowna do tzw. mycia wstepnego maszyny stosuje si¢ metode
A. z wykorzystaniem emulgatorow i rozpuszczalnikow.
B. mycia strumieniem wodnym lub wodno - parowym.
C. czyszczenia suchym lodem.
D. ultradzwickow.

Zadanie 40,

Szczelinomierz

Rysunek przedstawia pomiar

A. stopnia zuzycia pierscienia ttokowego.
B. luzu sworznia ttokowego w piascie.
C. luzu zamka pierscienia ttokowego.

D. luzu pierscienia w rowku tloka.
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